

کتاب نما

عقیقہ کائنات: سیّدہ عائشہ صدیقہؓ، مولانا حکیم محمد ادریس فاروقی۔ ناشر: مسلم پہلی پبلشرز،
غزنی سٹریٹ، اُردو بازار، لاہور۔ فون: ۳۰۳۲۰۱۳-۰۳۲۲-۰۳۲۲۔ صفحات: ۲۳۵۔ قیمت: ۳۲۰ روپے۔

اُم المؤمنین سیّدہ عائشہ بنت ابوبکر صدیقؓ کو ازواج النبی کے درمیان کئی انفرادیتیں اور
اُمت کے اندر کئی امتیازات حاصل ہیں۔ سیّدہ عائشہؓ کی روایت کردہ احادیث کی تعداد ۲۲۱۰ ہے۔
صرف پانچ اصحاب کی روایات آپؓ سے زیادہ ہیں۔ قرآن مجید، سنت نبویؐ، فقہ و قیاس،
کلام و عقائد، تاریخ و ادب، خطابت و شاعری اور اجتہاد و افتاء میں علم و مہارت کی بنا پر سیّدہ عائشہؓ
تمام ازواج مطہرات اور صحابہ کرامؓ کے درمیان ممتاز مقام پر فائز تھیں۔

کتاب حدیث کی شروح، اسماء الرجال کے تذکروں، سیرت نبویؐ کے مصادر اور تاریخ و سیرت کی
کتاب میں سیّدہ عائشہؓ کے علمی و فقہی کمالات اور ذاتی و شخصی اخلاق و عادات اور اوصاف و خصوصیات
کے تذکرے موجود ہیں۔ ان بنیادی مآخذ سے مستفاد بعض بلند پایہ کتب سیّدہ عائشہؓ کے سیر و سوانح پر
اُردو میں بھی تصنیف ہوئی ہیں۔

فاروقی صاحب نے اس سلسلہ تحقیق و تالیف کو آگے بڑھاتے ہوئے یہ کتاب محققانہ اسلوب
میں تالیف کی ہے۔ اختلافی بحثوں سے اعراض کرتے ہوئے حقائق کو مرتب کیا ہے۔ سیّدہ عائشہؓ
کی زندگی کے علمی و تاریخی پہلوؤں کے ساتھ ذاتی اور شخصی پہلوؤں کو بھی بیان کیا ہے۔ آخر میں
روایات سیّدہ عائشہؓ سے ۲۰ احادیث کا انتخاب مع مختصر تشریح شامل ہے۔ (ارشاد الرحمن)

نگارشات سیرت، سیّد عزیز الرحمن، مرتبین: ڈاکٹر حافظ حقانی میاں قادری و حافظ محمد عارف گھانچی۔
ناشر: کتب خانہ سیرت، کھتری مسجد، لی مارکیٹ، صدر ٹاؤن، کراچی۔ فون: ۲۸۳۲۲۹۹-۰۳۲۱۔
صفحات: ۳۶۸۔ قیمت (اشاعت خالص): ۴۵۰ روپے۔

زیر نظر کتاب سیّد عزیز الرحمن (مدیر: مجلہ السیدہ عالمی) کے اداروں، مختلف کتب سیرت پر

تبصروں، تقاریظ، پیش گفتار، تقدیم اور بعض علمی شخصیتوں کی خدمات سیرت پر مضامین کا مجموعہ ہے۔ یہ تمام تحریری لوازمہ ۱۹۹۹ء سے لے کر ۲۰۱۵ء تک کے عرصے میں مختلف رسائل و جرائد میں شائع ہوتا رہا ہے جسے چار عنوانات کے تحت زمانی ترتیب سے جمع کر دیا گیا ہے۔ ان نگارشات میں سیرت النبی پر کام کرنے والی معتبر شخصیات کی علمی و تحقیقی کاوشوں کو متعارف کرایا گیا ہے۔ زیر نظر کتاب سے اندازہ لگایا جاسکتا ہے کہ ملک بھر میں ہزاروں رسائل و جرائد میں مجانب رسول کریم کے کتنے مضامین سیرت شائع ہوتے ہیں۔ (ظفر حجازی)

استاد الاساتذہ مولوی محمد شفیع کی علمی و تحقیقی خدمات، مرتب: محمد اکرام چغتائی۔ ناشر: نشریات، اردو بازار، لاہور۔ فون: ۳۱۸۰۳۲۰۳۲-۳۲۲-۰۳۲۔ صفحات: ۱۸۷۔ قیمت: ۴۵۰ روپے۔ کیمبرج کے تعلیم یافتہ ڈاکٹر مولوی محمد شفیع عربی و انگریزی میں ایم اے اور عربی زبان و ادب کے جیڈ عالم اور محقق تھے۔ شعبہ عربی اور نیشنل کالج لاہور (پنجاب یونیورسٹی) کے صدر، کالج پرنسپل اور بعد ازاں اردو دائرہ معارف اسلامیہ کے اولین صدر نشین رہے اور یہ پورا منصوبہ انھی کا تیار کردہ ہے۔ مرتب 'پیش لفظ' میں لکھتے ہیں: "تحقیقی امور میں کاملیت پسندی، اصل تاریخی حقائق تک رسائی کے لیے معتبر مصادر کی چھان پھٹک، محکم روایات کی پیروی، زیر تحقیق مطالعات سے گہری وابستگی، خلوت گزینی، تفضیح اوقات سے شدید اجتناب اور عام معمولات زندگی سے ممکن حد تک الگ تھلگ رہنے کا چلن ایسے عوامل ہیں، جن پر مولوی محمد شفیع زندگی بھر سختی سے گامزن رہے۔"

۱۹۵۵ء میں مولوی صاحب کے شاگرد ڈاکٹر سید عبداللہ نے اپنے استاد کی خدمت میں ارمغانِ علمی کا ہدیہ پیش کیا تھا۔ پھر مولوی صاحب کی وفات پر اور وینٹل کالج میگزین نے (جس کے وہ بانی مدیر تھے) ان کے لیے ایک گوشہ مرتب کیا۔ اب چغتائی صاحب نے مولوی صاحب کی ۵۰ ویں برسی کی مناسبت سے زیر نظر مجموعہ تیار کیا ہے، جس میں مذکورہ گوشے کے بعض مضامین کے ساتھ دیگر رسائل میں ان پر شائع ہونے والے مقالات کو یک جا کیا گیا ہے۔

عربی زبان و ادب کے محقق ڈاکٹر مختار الدین احمد (۱۹۲۳ء-۲۰۱۰ء) نے ایک بار لکھا تھا: "شفیع صاحب جیسا اسکالر متحدہ ہندوستان نے پھر کبھی پیدا نہیں کیا۔ افسوس ہے کہ ایسا اسکالر جو علم و ادب کی آبرو تھا، ہم لوگوں نے جلد بھلا دیا۔ پاکستان کی بھی نئی نسل انھیں کیا جانتی ہوگی۔"